

Technische vragen raad Purmerend

Fractie: GroenLinks
Opsteller: Marône Welbergen
Betreft: Commissie Stedelijke Ontwikkeling en Beheer
Onderwerp: Kwadijkerpark - kapvergunning
Geagendeerd : Ja Datum donderdag, 7 februari, 2019 Agendapunt: 10
vergadering: 2019
Datum vraag: woensdag, 6 februari, 2019 - 17:51
Datum antwoord(en)*: maandag, 11 februari, 2019 - 13:46
Portefeuillehouder*: Mario Hegger

* in te vullen door organisatie

Inleiding:

In de vergadering Stedelijke Ontwikkeling en Beheer van 7 februari staat het bestemmingsplan Kwadijkerpark ter advisering op de agenda. Locatie A in fase 2 van het bestemmingsplan is een locatie waar bomen gekapt moeten worden om de uitvoering van het bestemmingsplan mogelijk te maken.

Vraag 1: Is er een kapvergunning aangevraagd voor het kappen van deze bomen?
Antwoord 1: Ja. Ten behoeve van de ontwikkeling van het gebied Kwadijkerpark zijn twee omgevingsvergunningen, onderdeel kappen van een houtopstand, aangevraagd.

Vraag 2: Zo ja, wanneer is de kapvergunning verleend?
Antwoord 2: De vergunningen zijn verleend op:
5 maart 2017, nr. 1359584, VBAR44236;
21 september 2017, nr. 1396287, VBAR48045.

Vraag 3: Zo niet, is een kapvergunning niet nodig geweest?
Antwoord 3: Zie beantwoording vraag 1 en 2.